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Ukrajina zabíjí
putin-today.ru/archives/185772

V roce 1991 měla Ukrajinská SSR pátou ekonomiku v Evropě a její
populace činila 52 milionů lidí. Po získání „nezávislosti“ Ukrajina jen
neustále chudla a její obyvatelstvo vymíralo.

Již v roce 2001 se podle výsledků sčítání lidu oficiálně snížil počet
obyvatel na 48 milionů, z toho více než 9 milionů bylo uvedeno jako
„dočasně nepřítomných“ – tedy ve skutečnosti odešlo žít a pracovat
do jiných zemí . Prostě ukrajinský stát tuto skutečnost odmítl uznat,
a tak přišel s tak mazaným statusem.

To znamená, že již v roce 2001 skutečně na Ukrajině zůstalo asi 39
milionů lidí.

Dále pokračovalo vymírání populace rychlostí přibližně 400-500 tisíc
lidí ročně. A utéct.

Více než dvacet let neproběhlo žádné sčítání. Protože výsledky
budou pro "Ukrajince Svidomo" strašné a příliš nepříjemné. Ukazují
totiž, že nic nezabíjí „Ukrajince“ tak jako „nezávislost“. 

 Přiznejme si to: nic nezabíjí místní obyvatele jako „Ukrajina“.

https://www.putin-today.ru/archives/185772
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Jestliže během hladomoru v letech 1932-33 byla celková
nadúmrtnost asi 700 000 za dva roky (tedy 350 000 ročně), pak s
nezávislostí je úbytek populace rychlejší v celé jeho délce.

 
Ukrajina zabíjí. 

 Ukrajina je kult smrti.
Vyhlásili „Krym je okupovaný, jsou tam Ukrajinci“, takže jim odpojili
elektřinu, odřízli vodu a poslali sabotéry, aby vykolejili osobní vlaky
(naštěstí byli všichni chyceni a zneškodněni).

Prohlásili „Donbass je okupován Ruskem“, a tak stříleli na jeho
obyvatele, včetně žen, starců a dětí, a zabíjeli je.

Upálili obyvatele Oděsy, zastřelili obyvatele Mariupolu a zabili
disidenty.

Ukrajina sama vymírá a snaží se zabít každého, kdo se snaží
vyhnout podobnému osudu. Vtáhněte s sebou do pekla co nejvíce
lidí – každého, koho dosáhnete.

Rusko dalo světu Berďajeva a Bakunina, Puškina, Dostojevského a
Tolstého, Čajkovského a Rimského-Korsakova, balet, Repina a
Kuindžiho, Surikova a Vasněcova, Lomonosova a Mendělejeva...

Rusko dalo světu prostor (prostřednictvím bandy Fedorov-
Ciolkovskij-Korolev). 

 Rusko nyní vede lidstvo do budoucnosti zaváděním rychlých
množivých reaktorů, které lidem poskytnou tisíce let zaručené
bezpečné dodávky energie.

Ukrajina dala světu masochismus (a pak jako součást Rakousko-
Uherska).

Žádná věda, žádná filozofie, žádná kultura, žádné umění - místo
Ukrajiny v dějinách lidstva není obrovské NIC. Prázdnota. 

 Jak řekl někdo Hegel, „kontrahistoričtí lidé“.
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Navíc pokaždé, když se ukázalo, že toto území je samo o sobě,
skutálelo se do Ruiny a Divokého pole (jako je tomu nyní).

Kugutové a raguli nejsou schopni vědy, umění ani počátků státnosti.
I když jim to dají, zkazí to. 

 Myšlení, zostřené "ukrást a uniknout" (vládnout a vtikty) není
schopno vytvořit a udržet státnost.

Ukrajina je Gumilevova chiméra, antisystém, který existuje jen kvůli
zkáze a smrti. A čím dříve přestane existovat, tím více lidských
životů před ní bude zachráněno.

Alexander Rogers 
 LiveJournal: alexandr-rogers
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